

Идет непримиримая борьба добра со злом. А поле битвы, по Достоевскому, - сердце человека. Мы своими библиотечными средствами стремимся способствовать тому, чтобы наши дети выбирали добро и отвергали зло. Мы надеемся. Что на долгом жизненном пути наши читатели не потеряют того богатства души. Что обрели в молодости. Приятно сознавать, что «библиотечная школа доброты», возможно, тоже сыграла свою роль в усвоении того самого главного, без чего человек никогда не станет Человеком.

*Добра моя мать. Добра сердечна.
Приди к ней – увенчанный и увечный
Делиться удачей, печаль скрывать –
Чайник согреет, обед поставит,
Выслушает, ночевать оставит:
Сама на сундук, а гостям кровать.
Кого пожалеет, кого – поздравит,
Кого – подбодрит, а кого – поправит,
Совесть людская- мама моя.*

*Говорят, Красота лишь спасет этот мир:
Нежность белой ромашки да у речки аир.
Видишь, мальчик бездомного кормит кота,
Видно все-таки мир наш спасет доброта?
Будь добрее к ребенку и к старушке седой,
Помоги кому плохо, кто столкнулся с бедой.
Не толкай, кто у пропасти, а теплом поделись.
Если кто – то нахмурится, ты ему улыбнись.
Верно, Мудрость нужна нам и нужна Красота,
Только все-таки мир наш спасет Доброта!..*



Владислав Закубрин (11 «А») у книжной выставки «Давайте учиться доброте»